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LEGISLATURA 2021/2024       

Ata da Décima Reunião Ordinária Realizada em 22/06/2023. 

As dezessete horas do dia vinte e dois de junho do ano de dois mil e 

vinte três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, José 

da Costa Melquíades, Jarbas Martins Toledo e a vereadora Maria Aparecida 

de Souza Araújo. Ausente o vereador Pedro da Costa Sobrinho. Invocando 

a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida 

solicitou a leitura da ata anterior, ou seja, 9ª reunião ordinária, realizada em 

12/06/23, sendo a mesma aprovada e assinada pelos presentes. O vereador 

Geraldo Belmiro solicitou ressalva, uma vez que por um lapso não constou 

em ata as justificativas das ausências registradas na sessão anterior, todas 

devidamente fundamentadas. Primeiramente apreciação das 

correspondências recebidas: Ofício nº 148/2023, enviado pelo Executivo 

Municipal respondendo requerimentos constantes no ofício nº 65/23. Ofício 

nº 149/2023 – Senhora Prefeita encaminha informações complementares 

referentes ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2023. Convite Especial 

para a Cerimônia de Abertura do XXXVII Jubileu do Nosso Senhor do 

Bonfim, que acontecerá na próxima quinta de 29 de junho as 20h30min. Pela 

ordem foi lido o Parecer nº 04/2023 emitido pelas Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 que “Cria cargo de provimento em Comissão de 

Coordenador de Vigilância em Saúde e contém outras providências”. Na 

sequência a vereadora Andréia Guilarducci tirou dúvida com os colegas. 

Momento em que a vereadora Pâmela Katriene disse que entendeu que a 

proposição tem como objetivo tirar um pouco da responsabilidade da 

Enfermeira Chefe na questão da alimentação do sistema para que a 

Secretaria de Saúde não perca verba. A vereadora Maria Aparecida 

complementou alegando que esse projeto é também uma exigência que o 
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Governo Federal está fazendo aos Municípios. Com parecer favorável, sem 

qualquer manifestação contrária do plenário, o Presidente anunciou a 

votação da proposta, utilizando o critério nominal, conforme artigo 162, 

parágrafo 2º do RICMA, sendo o supracitado projeto aprovado por 

unanimidade dos presentes. Nada mais em pauta, foi colocada a palavra 

livre. Fez uso o vereador Geraldo Belmiro dizendo que esteve na Prefeitura 

Municipal, na parte de organização de produtos. Foi recebido pelo servidor 

responsável Alceu Apolinário, o qual mostrou a organização do setor. Que 

em seguida esteve na Escola Municipal Jorge Moreira Guilarducci onde 

também foi muito bem recebido, parabenizando a Secretária de Educação e 

os demais servidores pela organização, parte da merenda, a questão do gás, 

enfim convidou os colegas visitarem a escola. Na sequência a vereadora 

Andréia Guilarducci disse que também esteve na Escola e como o colega foi 

muito bem recebida. Mas constatou que no momento havia professor de 

licença e uma servidora dando aula que não é formada. Que existe o 

Concurso Público em vigência e inclusive para o cargo de professor não teve 

problema, que convoque os profissionais. Que tem aluno que possui laudo e 

não tem professor de apoio, que então percebe-se que há necessidade de uma 

reunião da Secretária de Educação, Psiquiatra juntamente aos pais de alunos. 

Ao final pediu que a Sra. Prefeita reveja essa situação. A vereadora Pâmela 

Katriene se referiu a colega Andréia alegando que atualmente tem a 

Assistência Social na escola e segundo tem conhecimento, não é todo aluno 

que possui laudo que tem direito a professor de apoio, isso depende do CID 

do problema. Que realmente é fundamental os esclarecimentos e se o aluno 

for diagnosticado que os pais procurem a Assistência Social da escola para 

as orientações. A vereadora Andréia Guilarducci voltou a destacar a 

importância de fazer essa reunião com os pais e/ou responsáveis. A 

vereadora Pâmela também fez uso da palavra falando a respeito das reuniões 

em Santos Dumont, com o Prefeito quando levaram a demanda do transporte 

escolar - CAPIVARI. No Hospital de Misericórdia sobre as demandas do 

Pronto atendimento, ressaltando que ambas as reuniões tiveram êxito e as 

solicitações acolhidas pelas responsáveis. O Presidente comunicou a todos 
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que a Câmara está comprando um terreno para em breve construir, com um 

bom projeto, tendo em vista que o atual prédio não tem acessibilidade, o que 

é fundamental. Os vereadores o parabenizaram pela iniciativa. Ao final a 

vereadora Andréia Guilarducci disse aos colegas que gostaria de esclarecer 

a respeito da subvenção repassada ao Democrata Futebol Clube, pois foi 

falado que a administração passada pagou valor a mais a entidade. Salientou 

que apurou os repasses e constatou que na verdade o Democrata estava 

recebendo a menor e em 2019 foi votado crédito para igualar o valor com os 

repassados as entidades como APRA e BANDA. Passou cópia de um 

demonstrativo aos vereadores e voltou a destacar que a entidade não ganhou 

a mais conforme foi falado em reunião. O vereador José da Costa sugeriu 

que sejam unificadas as subvenções. Os demais disseram que foi muito bom 

os esclarecimentos trazidos pela colega vereadora. Nada mais digno de nota 

em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 22 de junho de 2023. 
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